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ВСТУП 

 

Атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

Облік і оподаткування першого рівня вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і 

оподаткування галузь знань 07 Управління та адміністрування здійснюється 

відповідно до Закону України «Про вищу освіту», стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузь знань 07 Управління та адміні-

стрування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, освітньо-

професійної програми Облік і оподаткування першого рівня вищої освіти зі 

спеціальності 071 Облік і оподаткування галузь знань 07 Управління та адміні-

стрування, навчального плану та робочого навчального плану. 

Технічне забезпечення атестації здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійною програмою Облік і оподаткування першого рівня вищої освіти зі 

спеціальності 071 Облік і оподаткування галузь знань 07 Управління та адміні-

стрування забезпечується згідно положенням про атестацію здобувачів вищої 

освіти у Полтавському державному аграрному університеті та програмою атес-

тації здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Облік і опо-

даткування першого рівня вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподатку-

вання галузь знань 07 Управління та адміністрування. 

У відповідності до програми атестації здобувачів вищої освіти за освіт-

ньо-професійною програмою Облік і оподаткування першого рівня вищої осві-

ти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування галузь знань 07 Управління та 

адміністрування формою атестації здобувачів вищої освіти є атестаційний ква-

ліфікаційний екзамен за спеціальністю.  

Мета проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену за спеціальні-

стю – перевірити на завершальному етапі навчання здобувачів вищої освіти рі-

вень досягнення результатів навчання та сформованості програмних компетен-

тностей, що визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і 

оподаткування галузь знань 07 Управління та адміністрування для першого рі-

вня вищої освіти та освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузь 

знань 07 Управління та адміністрування. 

Для проведення атестації здобувачів вищої освіти за освітньо-професій-

ною програмою Облік і оподаткування першого рівня вищої освіти зі спеціаль-

ності 071 Облік і оподаткування галузь знань 07 Управління та адміністрування 

створюється екзаменаційна комісія. Головою екзаменаційної комісії признача-

ється фахівець, роботодавець (стейкхолдер), або провідний науковець в галузі 

обліку і оподаткування.  

До проходження атестації допускаються здобувачі вищої освіти, які ви-

конали повністю навчальний план першого (бакалаврського) рівня вищої осві-

ти.  

Атестаційний кваліфікаційний екзамен за спеціальністю передбачає ви-

конання комплексу атестаційних завдань. 

Засобами оцінювання рівня досягнення результатів навчання та сформо-

ваності програмних компетентностей є: теоретичні (тестові) та практичні за-
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вдання (комплексні ситуаційні завдання) з наступних навчальних дисциплін: 

«Фінансовий облік»; «Управлінський облік»; «Облік і звітність в оподаткуван-

ні»; «Звітність підприємств». 
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ЗМІСТ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН, ЯКІ ВХОДЯТЬ 

ДО АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ  

ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 
 

1. Фінансовий облік 

Тема 1. Основи побудови фінансового обліку. Облік: сутність, призна-

чення, види та принципи. Правове регулювання обліку в Україні. Загальні заса-

ди відображення господарських операцій у фінансовому обліку. Організація 

обліку на підприємстві. 

Тема 2. Облік грошових коштів. Економічна сутність грошового обігу 

та розрахунків. Касові операції: загальний порядок ведення, документування, 

відображення на рахунках обліку. Засоби обмеження готівкового обігу в 

Україні. Грошові кошти на рахунках підприємства у банках: загальні засади ор-

ганізації безготівкового обігу, документування, відображення на рахунках 

обліку. Характеристика рахунків з обліку інших грошових коштів. Розкриття 

інформації про готівкові грошові кошти у фінансовій звітності.  

Тема 3. Облік поточних та довгострокових фінансових інвестицій. 

Визнання, класифікація та оцінка поточних фінансових інвестицій. Відобра-

ження господарських операцій з поточними фінансовими інвестиціями на 

рахунках бухгалтерського обліку. Розкриття інформації про поточні фінансові 

інвестиції у фінансовій звітності. Визнання, класифікація та оцінка довгостро-

кових фінансових інвестицій. Відображення господарських операцій з довго-

строковими фінансовими інвестиціями на рахунках бухгалтерського обліку. Ро-

зкриття інформації про довгострокові інвестиції у фінансовій звітності.  

Тема 4. Облік дебіторської заборгованості. Визнання, класифікація та 

оцінка дебіторської заборгованості. Облік поточної дебіторської заборгованості 

за товарними операціями. Облік поточної дебіторської заборгованості за нето-

варними операціями. Облік резерву сумнівних боргів. Облік довгострокової 

дебіторської заборгованості. Розкриття інформації про дебіторську заборго-

ваність у фінансовій звітності.  

Тема 5. Облік основних засобів, інших необоротних матеріальних ак-

тивів та нематеріальних активів. Економічна сутність, визнання і оцінка не-

оборотних матеріальних активів. Документування господарських операцій з 

обліку основних засобів та інших необоротних матеріальних активів. Облікове 

відображення операцій з руху основних засобів та інших необоротних ма-

теріальних активів. Облік зносу, амортизації основних засобів та інших необо-

ротних матеріальних активів. Розкриття інформації про основні засоби та інші 

необоротні матеріальні активи у фінансовій звітності. Визнання, класифікація і 

оцінка нематеріальних активів. Документування господарських операцій з 

обліку нематеріальних активів. Характеристика рахунків обліку нематеріальних 

активів. Облік капітальних інвестицій у придбання (створення) нематеріальних 

активів. Облік операцій з руху нематеріальних активів. Розкриття інформації 

про нематеріальні активи у фінансовій звітності.  

Тема 6. Облік виробничих запасів. Сутність, класифікаційні групи, 

визнання та оцінка виробничих запасів. Організація аналітичного (складського) 
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обліку виробничих запасів. Документування операцій з руху виробничих за-

пасів. Синтетичний облік виробничих запасів. Облік малоцінних та швид-

козношуваних предметів. Розкриття інформації про виробничі запаси у фінан-

совій звітності.  

Визнання, оцінка, класифікаційні групи сировини й матеріалів. Докумен-

тування операцій з руху сировини й матеріалів. Синтетичний облік сировини й 

матеріалів. Облік будівельних матеріалів, матеріалів переданих в переробку, 

матеріалів сільськогосподарського призначення. Розкриття інформації про си-

ровину і матеріали у фінансовій звітності.  

Поняття, оцінка та класифікаційні групи палива та готової продукції. До-

кументування операцій з обліку палива і готової продукції. Порядок формуван-

ня первісної вартості та облік операцій з надходження і руху готової продукції. 

Облік браку на виробництві. Облік напівфабрикатів. Облік товарів і тари. Роз-

криття інформації про паливо, готову продукцію, товари у фінансовій звітності.  

Класифікація товарів та визнання їх об’єктами обліку. Облік товарів на 

складі (у оптовій торгівлі). Облік товарів в торгівлі (у роздрібній торгівлі). 

Особливості обліку тари. 

Тема 7. Облік біологічних активів. Визнання та класифікація й оцінка 

біологічних активів. Методичні засади визначення справедливої вартості 

біологічних активів. Облік ходу та результатів біологічних перетворень у рос-

линництві і тваринництві. Облік поточних біологічних активів за галузями 

сільськогосподарської діяльності. Облік довгострокових біологічних активів за 

галузями сільськогосподарської діяльності. Облік результатів сільськогоспо-

дарської діяльності. 

Тема 8. Облік короткострокових зобов’язань. Визнання, класифікація 

та оцінка короткострокових зобов’язань. Документування короткострокових 

зобов’язань. Облік короткострокових кредитів та поточної заборгованості за 

довгостроковими зобов’язаннями. Облік відсотків за кредитами банку. Облік 

поточної заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями. Облік коротко-

строкових векселів. Документування фактів виникнення й погашення коротко-

строкових зобов’язань. Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками. 

Облік розрахунків за іншими операціями. Облік розрахунків з іншими кредито-

рами. Розкриття інформації про короткострокові зобов’язання у фінансовій 

звітності підприємства. 

Тема 9. Облік довгострокових зобов’язань. Визнання, класифікація та 

оцінка довгострокових зобов’язань. Документування довгострокових зо-

бов’язань. Облік довгострокових кредитів. Облік заборгованості за облігаціями, 

фінансовою орендою. Облік відстрочених податкових зобов’язань. Облік інших 

довгострокових зобов’язань. Облік фінансової допомоги на поворотній та без-

поворотній основі. Розкриття інформації про довгострокові зобов’язання у 

фінансовій звітності підприємства 

Тема 10. Облік праці та її оплати. Економічний зміст оплати праці, її 

форми і системи. Облік спускового складі працівників та робочого часу. Скла-

дові фонду оплати праці. Документування праці та розрахунку її оплати. Облік 

нарахування оплати праці. Облік утримань з оплати праці та депонентів. Роз-
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криття інформації про заборгованість з оплати праці у фінансовій звітності 

підприємства 

Тема 11. Облік розрахунків з бюджетом з податків та обов’язкових 

платежів. Економічний зміст податків та обов’язкових платежів до фондів. До-

кументування розрахунків за податками та платежами до фондів соціального 

страхування та забезпечення. Облік розрахунків за прямими податками. Облік 

розрахунків за непрямими податками. Облік розрахунків за іншими податками, 

зборами та платежами. Облік розрахунків з Пенсійним фондом. Облік ро-

зрахунків з фондами соціального страхування. Розкриття інформації про ро-

зрахунки з бюджетом за податками та внесками до фондів у фінансовій звіт-

ності 

Тема 12. Облік власного капіталу. Економічний зміст та класифікація 

власного капіталу підприємств. Процедура формування статутного та пайового 

капіталу підприємств. Документування операцій з власним капіталом. Облік 

статутного та пайового капіталу та розрахунків з учасниками. Облік додатково-

го капіталу. Облік резервного капіталу. Облік вилученого капіталу. Облік за-

безпечень зобов’язань. Облік цільового фінансування. Облік страхових ре-

зервів. Розкриття інформації про власний капітал у фінансовій звітності.  

Економічний зміст неоплаченого капіталу. Документування операцій з 

неоплаченим капіталом. Синтетичний облік неоплаченого капіталу. Розкриття 

інформації про неоплачений капітал у фінансовій звітності підприємства.  

Тема 13. Облік доходів, витрат та фінансових результатів діяльності. 

Визнання, класифікація та оцінка витрат за видами. Визнання, класифікація та 

оцінка доходів за видами. Документування фактів здійснення витрат та отри-

мання доходів. Облік витрат виробництва, методи калькулювання собівартості 

продукції. Облік загальновиробничих витрат. Облік витрат періоду та витрат за 

видами діяльності. Облік доходів за видами діяльності. Розкриття інформації 

про доходи і витрати у фінансовій звітності підприємства. 

Порядок закриття операційних та результативних рахунків та визначення 

фінансових результатів за видами діяльності. Облік фінансових результатів у 

розрізі видів діяльності. Облік нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) 

та його використання. Розкриття інформації про фінансові результати у звітно-

сті підприємства 

Рекомендовані джерела інформації: 

1. Бухгалтерський облік у виробничих та агросервісних кооперативах : 

підруч. для студентів ВНЗ / В. Я. Плаксієнко та ін. Київ, 2017. 519 с. 

2. Височан О. С. Фінансовий облік : навч. посіб. Львів : Сорока Т. Б., 

2016. 449 с.  

2. Калюга Є. В., Коцупатрий М. М., Гуренко Т. О. Бухгалтерський облік 

(загальна теорія) : навч. посібник. Київ, 2015. 418 с.  

4. Стеців І. І., Стеців І. С. Фінансовий (бухгалтерський) облік : навч. по-

сіб. 2-е вид., перероб., допов. Львів, 2018. 224 с. 

5. Сук Л.К., Сук П. Л.  Фінансовий облік: Навчальний посібник. Київ. 

«Знання», 2015. 647 с. 

6. Ткаченко Н. М. Бухгалтерський (фінансовий) облік, оподаткування і 
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звітність: Підручник. 7-ме вид. допов. і перероб. К.: Алерта, 2016. 928 с.  

7. Фінансовий облік: підручник; 2-ге вид., доп. та перероб. / Я. Д. Крупка, 

З. В. Задорожний, П. Н. Денчук [та ін.]. Тернопіль: ЗУНУ, 2020. 482 с.  
8. Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами: 

Підручник / М. Ф. Огійчук, Л. О. Сколотій, М. І. Беленкова та ін. / За ред. проф. 

М. Ф. Огійчука. 7-ме вид., перероб. і допов. К. : Алерта, 2016. 1042 с. 

9. Чудовець В.В., Жураковська І.В. Фінансовий облік і звітність: навч. по-

сіб. Луцьк: ІВВ Луцького НТУ, 2018. 330 с. 
 

2. Управлінський облік 

Тема 1. Мета, зміст і організація управлінського обліку. Передумови 

виникнення та етапи розвитку управлінського обліку. Мета, сутність та функції 

управлінського обліку. Організація управлінського обліку на підприємстві. 

Стандарти етичної поведінки фахівців з управлінського обліку. 

Тема 2. Класифікація і поведінка витрат. Сутність та класифікація 

витрат. Моделі поведінки витрат. Методи побудови функцій витрат. 

Тема 3. Методи обліку й калькулювання витрат. Мета та завдання 

методів обліку витрат і методів калькулювання витрат. Класифікація 

традиційних методів обліку витрат. Класифікація новітніх методів обліку 

витрат. Методи обліку калькулювання витрат. 

Тема 4. Склад витрат виробництва. Склад прямих витрат виробництва. 

Cклад загальновиробничих витрат. Порядок їх розподілу. Собівартість 

виробленої продукції (робіт послуг) та її види. 

Тема 5. Облік і калькулювання за повними витратами. Облік витрат 

та виконаних робіт та послуг допоміжних виробництв. Облік витрат та виходу 

продукції галузі рослинництва. Облік витрат та виходу продукції галузі 

тваринництва. Облік витрат та виходу продукції підсобних (промислових) 

виробництв. 

Тема 6. Облік і калькулювання за змінними витратами. Особливості 

системи обліку калькулювання за змінними витратами. Практичне застосування 

системи калькулювання змінних витрат. Простий та розвинутий «директ-кост». 

Переваги та недоліки принципу калькулювання за змінними витратами. 

Тема 7. Аналіз взаємозв’язку витрат, обсягу діяльності та прибутку. 

Сутність методу взаємозв’язку «витрати-обсяг-прибуток». Елементи аналізу 

методу «витрати-обсяг-прибуток». 

Тема 8. Аналіз релевантності інформації для прийняття 

управлінських рішень. Облікова інформація в системі управлінського обліку. 

Порядок формування релевантної та нерелевантної інформації. Аналіз 

релевантної інформації в типових господарських ситуаціях. 

Тема 9. Облік за центрами відповідальності. Бюджетування і 

контроль. Поняття, завдання та особливості центрів відповідальності. Оцінка 

діяльності центрів відповідальності. Суть бюджетного планування і види 

бюджетів. Порядок складання і узгодження бюджетів. Контроль за виконанням 

бюджетів і аналіз відхилень.  

Тема 10. Ідентифікація ризиків та їх оцінка. Методологічні підходи до 
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управління ризиками. Оцінка ризиків та її види. 

Рекомендовані джерела інформації: 

1. Атамас П. Й. Управлінський облік: навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2020. 440 с. 

2. Голов С. Ф. Управлінський облік : підручник. Київ: Лібра, 2019. 400 с. 

3. Лега О.В., Яловега Л.В., Прийдак Т.Б. Помилки в бухгалтерському 

обліку: сутність, класифікаційні ознаки, виявлення та виправлення. 

Причорноморські економічні студії. 2020. Випуск 49. С. 187–195. 

4. Лега О. В., Мокієнко Т. В., Прийдак Т. Б., Сіренко О. В., Яловега Л. В. 

Облік витрат та калькулювання собівартості допоміжних виробництв у 

сільському господарстві. Інвестиції: практика та досвід. 2021. № 10. С. 40–47. 

DOI: 10.32702/2306-6814.2021.10.40. 

5. Методичні рекомендації з планування, калькулювання та обліку 

собівартості (робіт та послуг) сільськогосподарських підприємств: Наказ 

Міністерства аграрної політики України № 132 від 18.05.2001 р. 

URL:http://www.zakon.rada.gov.ua. 

6. Первинний облік у сільськогосподарських підприємствах: навч. 

посібник [для студ. вищих навч. закл.] / за ред. В. Я. Плаксієнка. Київ: Центр 

учбової літератури, 2020. 440 с. 

7. Плаксієнко В.Я., Яловега Л.В., Лега О.В., Прийдак Т.Б., Мокієнко Т.В., 

Канцедал Н.А. Управлінський облік: навч. посібник [для студ. вищих навч. 

закл.] / за ред. В. Я. Плаксієнка. Полтава: ПП «Астрая», 2018. 250 с. 

8. Плаксієнко В.Я., Яловега Л.В., Лега О.В., Прийдак Т.Б. Продукція 

сільськогосподарського виробництва: особливості документування та 

облікового відображення. Ефективна економіка. 2019. № 12. – 

URL:http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7690. DOI: 10.32702/2307-

2105-2019.12.15.  

9. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: Наказ 

Міністерства фінансів України № 318 від 31 грудня 1999 р. 

URL:http://www.rada.gov.ua.  

10. Царук В.О. Вітчизняні та зарубіжні методи обліку витрат: порівняльна 

характеристика. Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в 

умовах глобалізації міжнародний. Науковий журнал. Вип. 1–2. 2017. С. 49–57. 

11. Яловега Л.В. Проблематика обліку витрат і калькулювання собівартості 

продукції молочного скотарства. Ефективна економіка. 2019. № 11. – 

URL:http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7427. DOI: 10.32702/2307-

2105-2019.11.75. 

12. Яловега Л. В., Лега О. В., Прийдак Т. Б. Управлінські рішення: аналіз 

релевантності облікової інформації. Причорноморські економічні студії. 2022. 

№ 74. С. 227-233. http://bses.in.ua/journals/2022/74_2022/36.pdf. 

 

3. Облік і звітність в оподаткуванні 

Тема 1. Генезис податкової системи України, принципи її функціону-

вання. Податкова система України, її сутність. Законодавчо-нормативна подат-

кового законодавства України. Податковий кодекс України, його структурна 

характеристика, сфера дії, сутність та значення. Принципи функціонування по-

https://doi.org/10.32702/2306-6814.2021.10.40
http://www.rada.gov.ua/
https://doi.org/10.32702/2307-2105-2019.12.15
https://doi.org/10.32702/2307-2105-2019.12.15
http://www.rada.gov.ua/
https://doi.org/10.32702/2307-2105-2019.11.75
https://doi.org/10.32702/2307-2105-2019.11.75
http://bses.in.ua/journals/2022/74_2022/36.pdf
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даткової системи України.  

Тема 2. Сутність податків і зборів, їх класифікація. Основні елемен-

ти. Поняття податку, збору, їх класифікація. Загальні засади встановлення по-

датків та зборів. Класифікація податків: загальнодержавні податки і збори, міс-

цеві податки і збори, прямі й непрямі податки. Основні елементи податку і збо-

ру. Загальні положення щодо обліку платників податків. Взяття на облік юри-

дичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб. Облік самозайнятих 

осіб. Підстави та порядок зняття з обліку у контролюючих органах юридичних 

осіб, їх відокремлених підрозділів та само зайнятих осіб. Інформація, що пода-

ється для обліку платників податків органами державної реєстрації суб’єктів 

підприємницької діяльності та іншими органами. Вимоги до відкриття та за-

криття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах. 

Державний реєстр фізичних осіб-платників податків.  

Тема 3. Суб’єкти податкової системи, їх права, обов’язки та відпові-

дальність. Платники податків та зборів. Податкові агенти. Представники плат-

ників податків. Права платників податків та зборів. Обов’язки платників подат-

ків та зборів.. Відповідальність платників податків та зборів. Контролюючі ор-

гани в системі розрахунків за податками та платежами. Права контролюючих 

органів. Функції контролюючих органів. Функції центрального органу викона-

вчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику 

в частині забезпечення формування та реалізації податкової та митної політики. 

Функції державних податкових інспекцій. Обов’язки і відповідальність посадо-

вих осіб контролюючих органів.  

Тема 4. Податок на прибуток: облік розрахунків з бюджетом та пода-

ткова звітність. Економічний зміст податку на прибуток. Порядок нарахування 

та сплати податку на прибуток. Відображення в обліку розрахунків з бюджетом 

за податком на прибуток. Порядок складання звітності з податку на прибуток.  

Тема 5. Податок на додану вартість: облік розрахунків з бюджетом та 

податкова звітність. Економічний зміст податку на додану вартість. Порядок 

нарахування та сплати податку на додану вартість. Відображення в обліку роз-

рахунків з бюджетом за податком на додану вартість. Порядок складання звіт-

ності з податку на додану вартість. 

Тема 6. Податок на доходи фізичних осіб: облік розрахунків з бюдже-

том та податкова звітність. Елементи податку на доходи фізичних осіб. Відо-

браження в обліку розрахунків з бюджетом за податком на доходи фізичних 

осіб. Військовий збір: порядок утримання, сплати, звітування. Податкова звіт-

ність з податку на доходи фізичних осіб.  

Тема 7. Екологічний податок: облік розрахунків з бюджетом та пода-

ткова звітність. Елементи екологічного податку. Відображення в обліку та по-

датковій звітності розрахунків з бюджетом за екологічним податком.  

Тема 8. Податок на майно: облік розрахунків з бюджетом та податко-

ва звітність. Порядок нарахування, сплати, відображення в обліку та податко-

вій звітності податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Поря-

док нарахування, сплати, відображення в обліку та податковій звітності транс-

портного податку. Порядок нарахування, сплати, відображення в обліку та по-
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датковій звітності плати за землю. Порядок нарахування, сплати, відображення 

в обліку та податковій звітності туристичного збору та збору за місця для пар-

кування транспортних засобів. 

Тема 9. Єдиний податок: облік розрахунків з бюджетом та податкова 

звітність. Сутність спрощеної системи оподаткування. Особливості оподатку-

вання платників єдиного податку І – ІІІ групи. Особливості оподаткування пла-

тників єдиного податку ІV групи. 

Тема 10. Інші податки та збори: облік розрахунків з бюджетом та по-

даткова звітність. Облік і звітність розрахунків за акцизним податком. Плат-

ники податку. Об'єкти оподаткування. База оподаткування. Підакцизні товари 

та ставки податку. Дата виникнення податкових зобов'язань. Порядок і строки 

сплати податку. Складення та подання декларації з акцизного податку. Конт-

роль за сплатою податку. Облік і звітність розрахунків за рентною платою. 

Склад рентної плати. Рентна плата за користування надрами для видобування 

корисних копалин. Рентна плата за користування надрами в цілях, не пов'яза-

них з видобуванням корисних копалин. Рентна плата за користування радіочас-

тотним ресурсом України. Рентна плата за спеціальне використання води. Рен-

тна плата за спеціальне використання лісових ресурсів. Рентна плата за транс-

портування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафто-

продуктопроводами, транзитне транспортування трубопроводами аміаку тери-

торією України. Подання декларації і строки сплати рентної плати. Відповіда-

льність платників рентної плати та контроль за її справлянням  

Рекомендовані джерела інформації: 
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с. URL: 

http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/kafedry/Buh_Obliku/Kucik/

Docs/2018.02.20_Kycuk_Polianska_Oblik_i_zvitnist-2017.pdf 

3. Лега О. Використання податкової інформації у розрахунках з бюдже-

том. Agricultural and Resource Economics : International Scientific E-Journal. 2017. 

Vol. 2. No. 3. Pp. 63–74. URL: 

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/bitstream/123456789/318/1/120-279-1-

SM_Стаття.pdf. 

4. Лега О. В., Прийдак Т. Б., Яловега Л. В., Канцедал Н. А., Пономаренко 

О. Г. Навчально-методичний посібник для аудиторної та самостійної роботи з 

дисципліни «Облікове забезпечення податкових розрахунків у господарській 

діяльності підприємств» для здобувачів вищої освіти. Полтава : РВВ ПДАА, 

2018. 176 с. 

5. Матюха М. М. Облік і звітність в оподаткуванні: опорний конспект ле-

кцій. К.: ДП «Вид. дім «Персонал», 2018. 220 с. URL: 

https://maup.com.ua/assets/files/lib/book/oblik_zvitnist_2018.pdf 
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6. Облік і звітність в оподаткуванні: навч. посіб. для студентів закладів 

вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» / М.Т. Теловата, В.П. 

Пантелеєв, К.В. Безверхий, О.О. Григоревська, С.І. Ковач, О.А. Юрченко. К.: 

НАСОА. 2019. 506 с. URL: 

https://er.knutd.edu.ua/bitstream/123456789/17482/1/OZO_NP.pdf 

7. Облік і звітність підприємств у системі оподаткування : навч. посіб. / 

М. І. Бондар, Л. Г. Ловінська, Н. М. Лисенко та ін. ; за заг. ред. М. І. Бондар, Н. 

М. Лисенко. 2-ге вид., перероб. і доп. К. : Акад. фін. управління, 2014. 585 с. 

URL: https://afu.kiev.ua/getfile.php?page_id=451&num=9 

8. Податкова система : навч. посіб. / В. Л. Андрущенко, В. О. Осмятченко, 

Я. О. Ізмайлов, Т. В. Тучак [та ін.] ; Університет ДФС України. Ірпінь, 2020. 492 

с. (Серія «Податкова та митна справа в Україні» ; т. 155). URL: 

http://ir.nusta.edu.ua/bitstream/123456789/6377/1/6549_IR.pdf 

9. Податковий кодекс України: Закон України від 2 грудня 2010 р. № 

2755-VI зі змінами і доповненнями / Верховна рада України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/2628-20. 

10. Податкові відносини суб’єктів підприємництва : управління та адміні-

стрування : навч. посіб. / В. І. Аранчій, В. Д. Чумак, О. В. Безкровний, Т. Г. Ми-

сник, О. О. Дорошенко. Полтава: ПДАА, 2017. 473 с. URL: 

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/xmlui/bitstream/handle/123456789/105/Podat%20vid

nos%20SPD%20_2017%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y 
 

4. Звітність підприємств. 

Тема 1.  Загальні вимоги до звітності підприємств. Поняття бухгалтер-

ської звітності. Класифікація звітності. Принципи  фінансової звітності згідно 

НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». Порядок подання та 

оприлюднення фінансової звітності. 

Тема 2. Баланс підприємства (Звіт про фінансовий стан). Загальне по-

няття про бухгалтерський баланс. Мета і завдання складання балансу. Класифі-

кація балансів. Порядок визнання та оцінки балансових статей. Зміст статей ба-

лансу та методика його заповнення. 

Тема 3. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід). Мета 

і завдання складання звіту. Види діяльності підприємства та їх характеристика. 

Поняття доходу та порядок його визнання згідно з П(С)БО 15. Поняття витрат 

та порядок їх визнання згідно П(С)БО 16. Порядок формування фінансових ре-

зультатів діяльності підприємства. Зміст статей звіту та порядок його заповнен-

ня. 

Тема 4. Звіт про рух грошових коштів. Сутність звіту, мета і завдання 

його складання. Структура і зміст звіту. Методика заповнення статей звіту.  

Тема 5. Звіт про власний капітал. Поняття звіту про власний капітал, 

мета і завдання його складання. Види власного капіталу, його функції. Зміст 

статей звіту та методика його складання. 

Тема 6. Примітки до річної фінансової звітності та порядок  виправ-

лення помилок у фінансових звітах. Мета складання приміток до річної фі-

нансової звітності. Інформаційне забезпечення складання приміток. Зміст при-

http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/xmlui/bitstream/handle/123456789/105/Podat%20vidnos%20SPD%20_2017%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://dspace.pdaa.edu.ua:8080/xmlui/bitstream/handle/123456789/105/Podat%20vidnos%20SPD%20_2017%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y
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міток та методика заповнення  статей. Види бухгалтерських помилок та поря-

док їх виправлення. Порядок відображення інформації у ф. № 6 «Інформація за 

сегментами». 

Тема 7. Зведена і консолідована звітність.  Сутність зведеної та консо-

лідованої звітності. Мета складання. Методика складання зведеної та консолі-

дованої звітності.   

Тема 8.  Звітність суб’єктів малого підприємництва. Звітність СМП 

згідно П(С)БО 25. Зміст і порядок складання звіту СМП ф. № 1-М та ф. № 1-

МС.  

Тема 9. Спеціалізована звітність підприємств. Види спеціалізованих 

звітів підприємств. Мета і завдання складання спеціалізованої звітності. Поря-

док заповнення звітності за ЄСВ.  

Тема 10. Статистична звітність. Поняття статистичної звітності. Мета 

складання статистичної звітності. Статистична звітність сільськогосподарських 

підприємств. 
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вої звітності: затв. Наказом Міністерства фінансів України від 11.04.2013 р. № 

476. URL: nau.kiev.ua. 

6. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: 

затв. Наказом Міністерства фінансів України від 28.03.2013 р. № 433. URL: 

nau.kiev.ua.  

7. Національне Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загаль-

ні вимоги до фінансової звітності»: затв. Наказом Міністерства фінансів 

України від 07.02.2013 р. № 73. URL: nau.kiev.ua. (дата звернення 15.04.2020) 

8. Національне Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 2 «Кон-

солідована фінансова звітність»: затв. Наказои Міністерства фінансів України 

від 27.06.2013 р. № 628. URL: nau.kiev.ua.  

9. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Спро-

щена фінансова звітність» № 39 від 25 лют. 2000 р. в редакції від 27 лип. 2019 р.  

URL : https://ligazakon.net/document/view/REG4382  

10. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення поми-

лок і зміни у фінансових звітах»: Наказ Міністерства фінансів України від 

28.05.1999 р. № 137. URL: nau.kiev.ua. 
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11. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон Ук-

раїни від 16.07.1999 р. № 996-ХІУ. URL: nau.kiev.ua.  

12. Фінансова звітність підприємств: Навчально-методичний посібник / С. 

В. Приймак, М. Т. Костишина, Д. В. Долбнєва.  Львів: Ліга-Прес, 2016.  268 с. 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО КВАЛІФІКАЦІЙНОГО 

ЕКЗАМЕНУ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 

Шкала оцінювання: 4-х бальна, 100-бальна та ЄКТС 
Сума балів за 

всі види  

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за  

4-х бальною шкалою 
Пояснення критеріїв оцінювання 

1 2 3 4 

90 – 100 А відмінно 

теоретичний зміст дисциплін, що є складовими 

атестаційного екзамену засвоєний здобувачем 

вищоъ освіти повністю, необхідні практичні 

навички роботи з навчальним матеріалом по-

вністю сформовані, всі навчальні завдання, що 

передбачені програмою атестаційного екзамену, 

виконані в повному обсязі без помилок або з од-

нією незначною помилкою 

82 – 89 В 

добре 

теоретичний зміст дисциплін, що є складовими 

атестаційного екзамену засвоєний повністю, 

необхідні практичні навички роботи з навчальним 

матеріалом в основному сформовані, всі навчаль-

ні завдання, що передбачені програмою атеста-

ційного екзамену, виконані, якість виконання 

більшості з них оцінено числом балів, близьким 

до максимального, наявно дві-три незначні поми-

лки. 

74 – 81 С 

теоретичний зміст дисциплін, що є складовими 

атестаційного екзамену засвоєний повністю, 

практичні навички роботи з навчальним ма-

теріалом в основному сформовані, всі навчальні 

завдання, що передбачені програмою атеста-

ційного екзамену, виконані, якість виконання  

жодного з них не оцінено мінімальним числом 

балів, деякі види завдань виконані з помилками, 

наявны декілька незначних помилок або одна-дві 

значні помилки. 

64 – 73 D 

задовільно 

теоретичний зміст дисциплін, що є складовими 

атестаційного екзамену засвоєний не повністю, 

але прогалини в знаннях не носять істотного (си-

стемного) характеру, необхідні практичні навички 

роботи з навчальним матеріалом в основному 

сформовані, більшість передбачених програмою 

атестаційного екзамену навчальних завдань вико-

нана, деякі з виконаних завдань містять значні 

помилки. 

60 – 63 Е 

теоретичний зміст дисциплін, що є складовими 

атестаційного екзамену засвоєний частково, деякі 

практичні навички роботи з навчальним ма-

теріалом не сформовані, частина передбачених 

програмою атестаційного екзамену завдань не 

виконана, або якість виконання деяких з них 

оцінено числом балів, близьким до мінімального, 

відповідь (в усній або письмовій формі) фрагмен-

тарна, непослідовна 
 


